A Jelek és rendn.erek 2. 2012. januar 3.
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1. Hatdrozza meg a kétpolus teljesitményének idébeli dtlagit, ha fesziltsége és
arama u(t)=[2+6sin(4t-30°)]V és i()=[5+2cos4t]A!
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2. Szamitsuk ki az u(t)=[20 + 10 sin(20t-30°) + 5 sin 40t]V fesziiltség effektiv

erteket!
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3. Hatdrozza meg az x(t)=8e “&(t) jel Fourier transzformaltjat! g
X(w)=.... .J».o-tG.. otk

4. Egy folytonos ideji, linedris, invaridns rendszer polusai: -3, 1, zérusai: -4, -1,
Adja meg az atviteli karakterisztkat, vagy mdUkOIT ha ez nem lehetséges!
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5. Szamitsa ki a x(t)=g(t+2) 6 e™"? jel Laplace transzformaltjat, vagy indokolja,
ha ez nem lehetséges!
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6. Az dbran lathato rendszer gerjesztése az A
u(t) fesziiltség, a valasza a jelolt i(t) dram. ——|
Adja meg a rendszer atvieli fggvényét 1) TR H s =
polinon/polinom alakban! N Tk
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7. Adja meg a i o S
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atviteli  fuggvenyli  rendszer
impulzusvalaszanak kezdet értéket! 5’
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12, Hatarozza meg az x[k]=0.5" 5(e[k]-e[k-6]) jel Z transzformaltjat!
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8. A DI rendszer rendszeregyenlete: y[k]+0. Sy[k-l]-u[k]+4u[k.3] Ha
meg a rendszer gerjesztett vilaszat az u[k]=4 e[k] 0.75" g
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9. Hatdrozza meg az abran lathato halozat
allapotvaltozos leirdsanak normal alakjat!
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10. Adott egy DI jel: ufk]=15 cos (13nk/17+3w/5). Allapitsa meg, hogy a jel
periodikus-e, és ha igen adja meg a periadus szamat!

I1. Adja meg a rendszer vilaszanak Fourier transzformaltjat, ha gerjesztése
u[k]=5 g[k] 0.7", és rendszeregyenlete: y[k]-0.6y[k-1]1=4u[k].

13. Adja meg a valasz idofuggvényet zart alakban, ha az atviteli fiiggvény és a
gerjesztajel: H(z)=6/(z+0.5) és u[k]=6 e[k] 0.5*!

g 36 by 0. y[k]=§5'§@.{¢'.5; f“’ﬁﬂ

14. Egy FM modulator kimeno jele: sb-,‘fltlélﬂﬂcos;wvf+lﬂsin[m,nl»i

ahol @ =2n-100MHz és w_=2n S5kHz
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. Mekkora a modulalt jel fi
frekvencialokete? : We ¥
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15. Mekkora az el6z6 feladatban megadott moduldlt jel @, fazislokete?
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Egy folytonos idejii rendszer dtviteli fuggvényének polusai: -3, -5, zérusa: 8
Alland6 perjesztés esetén az dtvitell tényezo értéke 5.

a/ Adja meg a rendszer atviteli figgvényét! (1.5 pont)

h./ Hatdrozza meg a rendszer impulzusvalaszat! (1.5 pont)

¢/ Szamitsa ki a valasz idofuggvényet, ha a rendszer gerjesztése u(t)=e(t) 8 e ™!

(2 pont)

d./ Szamitsa ki a valasz idofuggvényét, ha a rendszer gerjesztése u(t)=8 cos 6t!
(1.5 pont)
o/ Adja meg az atviteli fuggveényt, felbontva egy mindentatereszto- és egy
minimalfazisu rendszer atviteli fuggvényének szorzataral (i pont)

Az abran egy diszkrét idejii halozat lathato. Hatdrozza meg a rendszer:
A
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a/ dllapotviltozos leirasanak normdl alakjat (jelolje az dllapotvaltozokat az
abriba)! (1.5 pont)
b/ awviteli figgvényét! (1.5 pont)
o/ rendszeregyenletét! (1 pont)
d./ impulzusvilaszinak zart matematikai alakjat! (1.5 pont)
o/ rendszer valaszat az u[k]=6 (e[k)-e[k-5]) gerjesztésre, zart alakban! (2 pont)
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